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[bookmark: _GoBack]Standardopplysningsskjema 
der den næringsdrivende som formidler et sammensatt reisearrangement etter pakkereiseloven § 7 første ledd bokstav b og den reisende samtidig er fysisk til stede. Den næringsdrivende er ikke en transportør som selger en returbillett. Den næringsdrivende mottar ikke betaling for reisetjenester.

	Dersom du bestiller andre reisetjenester til din reise eller ferie omfattes du IKKE av rettighetene som gjelder for pakkereiser etter lov om pakkereiser og reisegaranti mv.
Vårt selskap/XY er derfor ikke ansvarlig for at disse andre reisetjenestene leveres korrekt. Kontakt den berørte tjenesteyteren dersom det oppstår problemer.
Bestiller du andre reisetjenester etter vår/XYs målrettede formidling senest 24 timer etter å ha mottatt bestillingsbekreftelsen fra vårt selskap/XY, vil disse reisetjenestene imidlertid utgjøre en del av et sammensatt reisearrangement. 
Merk: Ettersom XY ikke mottar betaling for reisetjenestene har vårt selskap/XY ikke reisegaranti som sikrer tilbakebetaling av dine innbetalinger ved det usannsynlige tilfellet av vårt selskap/XY blir insolvent.
[Nettadressen til pakkereiseloven på lovdata.no]



